

17-03-2021

**SINDIKAT DJELATNIKA MINISTARSTVA UNUTARNJIH
POSLOVA ŽUPANIJE ZAPADNOHERCEGOVAČKE**

206-2/21

POSUŠJE, A.G.Matoša br.3/ Telefon +387(0)39/685-300/ Fax: +387(0)39/685-320/E-mail; sindikatumupzzh@hotmail.com
ID Broj: 427228305003, UniCredit Bank; 3382202256815542

**SAVEZ SINDIKATA POLICIJSKIH ORGANA
U BOSNI I HERCEGOVINI**
-Sindikats granične policije
-Sindikats direkcije za koordinaciju policijskih tijela
-Sindikats državne agencije za istrage i zaštitu

PREDMET: Pismo podrške, dostavlja se!!!

Poštovane kolegice i kolege, sindikalni prijatelji!

Sindikats djelatnika MUP-a ŽZH prije svega izražava žaljenje što nije postignut dogovor s institucijama Bosne i Hercegovine i što je ponovno Država pala na ispitu socijalnog dijaloga.

Više nego ikada je potrebna policijska aktivnost kao analgetik na sve veće društveno-sociološke rane ističući prije svega migrantsku krizu i pošast svjetske pandemije virusa koje kordonski skladno koračaju s ustaljenom difuzijom (ne)odgovornosti institucija, a u isto vrijeme očekujući maksimalan angažman policije kao stupa održanja poretka, reda i mira.

U vašim aktivnostima kao legalnom pritisku s ciljem ispravljanja nepravde i naplate strpljivosti, želimo puno sreće, solidarnosti i zajedništva te nudimo svaki oblik potpore.

Uz vas smo, imate našu potporu!!



Predsjednik Sindikata
djelatnika MUP-a ŽZH:
Vjekoslav Markota

Markota



UNIJA SAMOSTALNIH SINDIKATA POLICIJE
FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE

UNION OF INDEPENDENT POLICE TRADE UNIONS
OF FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA



Broj: US-098/21

Sarajevo, 17. mart 2021. godine

SINDIKAT DRŽAVNE AGENCIJE ZA ISTRAGU I ZAŠTITU
SINDIKAT GRANIČNE POLICIJE BiH
SINDIKAT DIREKCIJE ZA KOORDINACIJU POLICIJSKIH TIJELA BiH
SINDIKAT DRŽAVNIH SLUŽBENIKA I ZAPOSLENIKA U INSTITUCIJAMA BiH
SINDIKAT UPRAVE ZA INDIRECTNO-NEIZRAVNO OPOREZIVANJE BiH

PREDMET: Pismo podrške

Poštovani/a,

Unija samostalnih sindikata policije Federacije Bosne i Hercegovine podržava u potpunosti zahtjeve Saveza sindikata policijskih organa BiH, te daje punu podršku predstavnicima i članovima sindikata u njihovoj borbi i nastojanjima da ostvare opravdano postavljene zahtjeve.

Apelujemo na Vijeće ministara BiH i predsjedavjućeg Zorana Tegeltiju da iznadu rješenja za sindikalne zahtjeve i time počnu vraćati dostojanstvo policijskoj profesiji u državnim policijskim organima.

Našu podršku, pored Saveza sindikata policijskih organa, ovom prilikom upućujemo i Sindikatu državnih službenika i uposlenika u institucijama BiH, kao i Sindikatu Uprave za indirektno oporezivanje BiH.

Sramotno je da su sindikati uposlenih na državnom nivou i njihovi predstavnici dovedeni do toga da se za svoja prava moraju boriti izlaskom na proteste, radi mizernog usklađivanja osnovice za plate, koje su višestruko i značajno manje od plata parlamentaraca, ministara, diplomata i drugih pojedinaca koji plate također primaju iz državnog budžeta.

Navedeni sindikati imaju našu punu podršku i ukoliko bude potrebno u narednom periodu organizovati ćemo proteste podrške s ciljem ostvarivanja legitimnih i utemeljenih sindikalnih ciljeva naših kolega.

S poštovanjem,

PREDSJEDNIK UO
Mirza Hadžiabdić, s.r.

SARAJEVO, ul. Obala Kulina bana br.1, Tel/Fax: +387 33 207 235

e-mail: uspolfbih@sssbih.com

Transakcijski račun: 3383202251033128